



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Bělotín

1. čtení: Zach 9,9-10 2. čtení: Řím 8,9.11-13

Ev.: Mt 11,25-30

Žl 145 **Budu velebit tvé jméno, můj Bože, králi.**

Kapka rosy z Božího slova: Toto krásné místo z Matoušova evangelia zdůrazňuje, že Ježíš přišel také pro slabé a neúspěšné. I oni jsou pozváni, aby ho následovali. Silní a úspěšní jsou naopak varováni, aby nespoležali jen sami na sebe, ale aby hledali pravou moudrost u Otce, Pána nebe i země.

Čas prázdninový - čas kvasu

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, nadpisek článku pro čtrnáctou neděli v mezidobí může u mnohých vyvolávat nejrůznější pocity. U pánů se třeba zaktivizují chutě: „Ano, ano, sladounké ovoce do beček a pak způsob kvašení, přesně tak, jak to dělám každoročně, už je to osvědčené a pak odvoz do pálenice a milé pochlebení před druhými.“ Možná však letos trošku smutku, že na stromech téměř žádné ovoce není. Hospodynkám a dětem se možná začnou při četbě nadpisku ježit vlasy, že je tatínek bude zase honit po sadě, aby tam klečice na kolenou nenechaly ani jednu trnečku zapomenutou.

Já však myslím při slovech nadpisku na to, že nám prázdniny umožňují se svým volnějším tempem a úbytkem povinností, které jsou vázány na školní rok, nechat poznatky v sobě jako v bečce na prokvašení, aby se to, čeho bylo mnoho a nedalo se to jednoduše zpracovat, se alchymíí prázdninového času přetvořilo v trošku medicíny moudrosti.

Hezké prázdniny!



P. Václav Fojtík

Ach, jak v létě chutná dobře vychlazená kofola!

„Kdo podá třeba jen číši studené vody jednomu z těchto nepatrných, protože je to můj učedník, amen, pravím vám: nepřijde o svou odměnu.“ Mt 10,42

Léto je už místy v plném rozpuku. Nesnesitelné horko, madla v autobuse nasáklá potem, nedá se nadechnout, slunce žhne do vyprahlé půdy. Kde najít trochu stínu a vody na svlažení? Ach, jak dobře chutná v takovém počasí dobře vychlazená kofola či pivo, řeknou si jistě mnozí.

A Ježíš říká, abychom hasili žízeň těch nejnepatrnějších. Avšak žízeň nemusí být jen fyzická, dotýká se i podstaty života: žízeň po lásce, žízeň po vlídném slovu, žízeň po nepatrném úsměvu, po pozornosti, žízeň po přijetí a objetí, žízeň po smysluplnosti toho, co dělám... Kolik lidí kolem mě má žízeň? Podám jim alespoň malou číši vody?

A existuje i další rozměr žízně. Sociální. Myslíme na žízeň lidí na okraji společnosti? I na jejich žízeň po materiální podpoře a spravedlivějším systému? Myslí někdo v létě taky na lidi v dluhových pastech a matky zavřené ve vězení? Křesťanská zvěst s sebou nese nevyhnutelně právě i sociální rozměr, říká papež František.

Kdo je křesťan, podává číši studené vody a hasí žízeň nepatrných.

Kdo podává číši studené vody, to je křesťan.

www.vira.cz

Boží láska je jako slunce, které nás zahřívá a proniká tělem

Když si sednu na slunce, vím, že mě zcela zahaluje hřejivá láska Boží.

Jako slunce zahřívá kůži a pak proniká celým tělem, tak i Boží láska chce proniknout do všech pórů mého těla.

Boží láska není něco čistě pomyslného. Je zakusitelná právě v tvorstvu, ve slunci, které mě prozaňuje, nebo ve větru, který mě něžně hladí.

VÍTR, KVĚTINA I SVĚTLO JSOU GESTY NĚŽNOSTI

Boží láska (stejně tak jako lidská) potřebuje něžnost. Takovým gestem něžnosti je pro mne vítr, protože hladí mou kůži; květina, která se na mne dívá, slunce, které mě hřeje, vlídné večerní světlo, které všechno halí milosrdným svitem.

Slunce a vítr ovšem nemohou samy o sobě tuto zkušenost Boží lásky vzbudit. Věřím-li ale v ni, může mi ji zprostředkovat i teplý sluneční paprsek.

Jestliže se vystavím všemi smysly slunci a větru, pocítím skrze ně dotyk samého Boha.

www.vira.cz

Pohádka na prázdniny – „Jak na to“

Luk řekl svému lukostřelci: „Prosím tě, nenápiej mne tolik, moc to bolí. A kdyby to šlo, povol mi trošku tětivu, bude se mi žít mnohem volněji. Mohl bys při tréninku střílet na poloviční vzdálenost, takže by to na tvůj výcvik vlastně nemělo žádný vliv.“ Lukostřelci se to moc nelíbilo, ale když jeho luk vytrvale škemral

a vymýšlel záplavy dobrých důvodů, nakonec souhlasil. Trenér však byl neoblomný. „Buď budeš trénovat jako ostatní podle mých pokynů,“ řekl lukostřelci, „nebo si hledej jiného trenéra. Vlastně by tě mohl trénovat ten tvůj moudrý luk...“

Lukostřelec si nebyl moc jistý svým návrhem nových tréninkových metod, vycházejících ze zásady udržovat co nejlepší vztahy se svým nástrojem, právě proto, že potřeboval umlčet vlastní nejistotu, a tak vybuchl rozhořčeně: „Taky že půjdu, už vás nepotřebuji. Budu trénovat se svým lukem, a to ještě uvidíte, co my dva dokážeme! Sbohem!“ Sbalil si své „nádobíčko“, přidal k němu několik terčů a zmizel, ani se neohlédl.

Lukostřelec tedy začal trénovat sám a po svém. Střílet na poloviční vzdálenost bylo mnohem pohodlnější. „To je paráda,“ říkal si, „ušetřím spoustu sil, které mi pak pomůžou zvítězit na závodech.“ Nespokojený luk okamžitě využil příležitost: „Kdybys vzdálenost cíle ještě víc zkrátil, ušetřil bys ještě víc sil a na soutěži bys byl zaručeně jednička!“ Ani nemusel příliš rozvíjet svou výřečnost, lukostřelec ho poslechl téměř bez váhání. Zlatý střed lukostřeleckého terče ho už nezajímal, jeho snažení bylo teď zaměřeno spíš k tomu, jak přesvědčit ostatní, že on měl pravdu. „To bude paráda, až za mnou na závodech přileze trenér a bude mne prosit, abych se vrátil do družstva! Ale já se budu moc a moc rozmýšlet...“ zasnul se jednou, když svou metodu tréninku dovedl až k dokonalosti. Rozhodující střetnutí už bylo za dveřmi, a lukostřelec přišel na to, že nejvíc sil ušetří, když nebude střílet vůbec. Sundal z luku tětivu, aby si odpočnul i on, a celé dny si jenom povídali, jak zvítězí a jak budou slavní a důležití.

Konečně přišel dlouho očekávaný slavný den a pro našeho lukostřelce skončil přesně tak neslavně, jak si všichni myslíte. Jeho plány a představy se rozplynuly jako první sníh, zbylo z nich jen bláto. Jedno se však splnilo: trenér za ním přišel a nabízel mu návrat - ba ještě víc, on ho o ten návrat opravdu prosil!

Ta prosba v lukostřelci cosi zlomila: „Čekal jsem, že se mi budete smát, že mnou budete pohrdat a roztrubovat po světě, že mám, co jsem chtěl a co jsem si zasloužil. A vy zatím... Vždyť bych měl prosit já vás! Prosím vás o šanci pro sebe, i pro svůj luk.“

Uběhl rok a zase probíhaly tytéž lukostřelecké soutěže. Hádejte, kdo vyhrál - a to hned dvakrát, v soutěži i nad sebou samým?!!

www.biskupstvi.cz

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 9. 7. do 16. 7. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
14. neděle v mezidobí 9. 7.	Hustopeče	8:00	Za Josefa Kopřivu, manželku Cecílii, zetě Vratislava, rodiče, sourozence Kopřivovy, Škrhlovy a živou rodinu
	Špičky	9:30	Za † Martu a Antonína Frydrychovy, rodiče a sourozence z obou stran, živou rodinu a dvo
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
Pondělí 10. 7. <i>sv. Amálie (Libuše)</i>			
Úterý 11. 7. <i>sv. Benedikta, svátek</i>			
Středa 12. 7. <i>sv. Jan Qualbert</i>			
Čtvrtek 13. 7. <i>sv. Jindřich</i>	Bělotín	17:30	Na smír za hříchy proti Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, za obrácení hříšníků, mír ve světě a za Svatého otce
Pátek 14. 7. <i>bl. Hroznata</i>			
Sobota 15. 7. <i>sv. Bonaventura, památka</i>	Špičky	17:30	K počtě sv. Judy Tadeáše s prosbou za vyslyšení proseb
15. neděle v mezidobí 16. 7.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	
	Bělotín	11:00	Za Eduarda Kavalu a rodiče z obou stran
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Ohlášky:

☞ Přes týden z důvodu dovolené nebudou mše svaté. Pouze ve čtvrtek 13. 7. v Bělotíně v 17:30 při připomínce třetího zjevení Panny Marie ve Fatimě. Po skončení mše svaté bude následovat asi hodinová pobožnost s modlitbou růžence.